



Продолжается покорение Центром реабилитации «Парус надежды» новых просторов Всемирной паутины – Интернета. Вслед за социальными сетями «ВКонтакте» и «Instagram», ГАОУ СО ЦОРИ появился в еще одной крупной социальной сети – Facebook («Фейсбук»).

Социальная сеть Facebook («Фейсбук») уверенно набирает популярность в нашей стране, поэтому было принято решение размещать информацию о деятельности учреждения в новом аккаунте. Чтобы следить за обновлениями новостей на «Фейсбук», нужно перейти по ссылке: <http://www.facebook.com/cori64ru/> . Прямые ссылки на все страницы учреждения в социальных сетях есть на сайте учреждения cori64.ru!